3501 地區

新年度扶輪的訓練活動之我見

2017-18 年度地區總監月報主委 楊梅梅蘭計/蔡鈺珊 Elsa

2017年開始, 忙碌的 3501 DGE Nick, 繼參加去年12月在曼谷舉行的地帶研習會 (GETS) 之後,又在2017/01/15-20 參加由 RI 為 全世界所有 DGE 主辦,地點在美國加州聖地 牙哥的國際講習會(International Assembly), 以及地帶內的其他 DGEs 一起為他們的年度作 規劃,2017-18年度一連串的訓練:

相關的文獻資料,因此理解了所有與總監営選人 有關的訓練會議以及其重要性。

身為扶輪社的一員,我們都知道,每個扶 輪年度都要更換領導成員,因此幫這些領導人為 他們的任職年度作好準備,是相當重要的。我們 何其幸運能夠在這樣有完整體制的社團,並且接 受相關的訓練,這也是我們必須要珍惜的。





地區扶輪基金研討會

地區團隊訓練會、社長當選人訓練會、 地區扶輪基金研討會、地區訓練主講人研習 會、地區訓練講習會,以及地區計員發展暨攜 展研討會。這些都是由總監當選人所召開的地 區訓練活動。截至六月為止,本地區已經全部 完成。待亞特蘭大年會結束,也代表新的年度 即將要正式啟航。

今年度 Elsa 榮幸擔任地區總監月報主委, 因此也在三月四日,參加了新年度的第一場由總 監當選人主辦的第一場訓練會——地區團隊訓練 會,由於也是社當,PETS 是必修課;為了下年 度的石虎保育計畫,需要獎助金的申請,因此不 能錯過扶輪基金講習會,由於熱愛學習,因此, 在扶輪資歷尚淺,還是扶輪小學生的我, 查閱了

扶輪的訓練活動,在國際扶輪網站 www. rotary.org 有一些補充性的訓練資料,(路徑 是:Learning & Reference 學習與參考文獻 → Trainers 訓練師),可以取得一份扶輪社與地 區領導人訓練會議的手冊(檔案名稱:246-EN)。本地區訓練手冊,已更新到2017-2020年 版,內容包括各項會議的目的、時間架構、議 題、以及教材,有興趣的社友可以參考,自行 下載。

當我參加今年度的地區團隊訓練會,在 分組討論時,由幾位經驗豐富的扶輪先進提供 寶貴的扶輪經驗傳承,讓我有信心能在新的年 度規劃及組織新的團隊,來為地區打拼,除了 締造佳績,也能夠知道怎麼創新服務。

在為期兩天的社長當選人訓練會時,能 夠有機會與將來 3501 地區的社長同學們相見 歡,互相打氣,交換意見,除了能稍微減緩即 將擔任社長的壓力,經過前輩們在課堂上的震 摵教育,也多少讓我們這些菜鳥社長,能更有 方向,更有信心的接下這個重擔。會中有幸激 請到商周集團的執行長王文靜,從她精彩的演 講, 及豐富勵志的人生閱歷中, 也讓在座與會 來賓受益良多。

由於梅蘭社也有規劃要在新的年度為石 虎救援計畫申請全球獎助金,那麼地區基金講 習會是不能錯過的活動,因此我們激請相關職 務的社友參與,並勤做筆記,聽取前輩的申 辦經驗,提早做準備,才能讓獎助金的申請 順利。

接下來,年度大事地區講習會,就在四月 舉辦,擔任講師的 Elsa 也受激參與地區主講人 訓練會,我們在此學會演講的技巧,以及如何 擔任一位稱職的主講者,教學相長。

地區講習會,我的角色除了帶新年度的 社友參加各組講習會, 還要對秘書組的夥伴做 經驗分享,也讓我對祕書的工作又做了一次複 習,很感謝,也很感恩,讓我有這個機會,參 與這個盛會,把水倒光又重新裝滿,行囊整理 好了,讓我對新年度充滿希望!

這幾次的活動參加下來, DGE Nick 的團 隊及籌備主委們皆合作無間,緊密的規劃, 參與活動的出席率接近100%,可見在團隊的 努力之下,充分發揮了大家的向心力及團隊精 神,讓人感到相當敬佩。每場次的主講人,經 驗都相當豐富也準備充足,讓現場的參與人員 都收穫滿滿。

接下來 3501 地區蓄勢待發,我們日後 會持續有更精彩的分享。





地區團隊訓練會

